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Geachte heer Verhagen, 

 

De vaste commissie voor Economische Zaken, Landbouw en Innovatie heeft met belangstelling 

kennisgenomen van uw brief van 23 mei 2011 in reactie op de vragen van de fractie van de 

PvdA, waarbij de fracties van VVD, CDA, SP, ChristenUnie en SGP zich hebben aangesloten, in 

een brief van 8 april 20111 met betrekking tot de mededeling van de Europese Commissie 

inzake de evaluatie van de Small Business Act voor Europa COM (2011)782. Naar aanleiding van 

deze brief heeft de vaste commissie voor Economische Zaken, Landbouw en Innovatie enkele 

vragen. 

 

De commissie constateert dat u in uw brief stelt dat u in het wetsvoorstel voor een nieuwe Aan-

bestedingswet3 maatregelen heeft voorgesteld die een vergelijkbaar effect hebben als het Haag-

se aanbestedingspaspoort. De commissie is hier nog niet van overtuigd. Kunt u aangeven wat 

de voor- en nadelen zijn van de in de nieuwe Aanbestedingswet voorgestelde methode versus 

de wijze waarop dit middels het Haagse aanbestedingspaspoort geregeld is? 

 

Voorts stelt u dat u in overleg bent met bedrijfsleven en aanbestedende diensten om te bezien 

of kan worden gekomen tot een systeem waarbij bewijsstukken ook door de geselecteerde on-

dernemers of winnende ondernemer niet steeds opnieuw hoeven te worden overlegd. Hoe be-

oordeelt u de constatering van de commissie dat de systematiek van het Haagse aanbeste-

dingspaspoort op een eenvoudige en uniforme wijze lijkt te voorzien in het niet steeds opnieuw 

te hoeven overleggen van bewijsstukken in het geval van geselecteerde ondernemers of win-

nende ondernemers?  

 

Kunt u tot slot de commissie in het licht van bovenstaande informeren over de uitkomst van het 

overleg dat u voert met het bedrijfsleven en aanbestedende diensten? 

 

                                                
1 Kamerstukken I 2010/11, 32731, A. 
2 Dossiernummer E110009 op www.europapoort.nl. 
3 Kamerstukken 32440. 
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De commissie stelt het zeer op prijs indien zij het antwoord op haar brief uiterlijk 8 september 

2011 kan ontvangen. De commissie ziet uw beantwoording met belangstelling tegemoet. 

 

Hoogachtend, 

 

 

 

 

 

E.M. Kneppers-Heynert 

Voorzitter van de vaste commissie voor Economische Zaken, Landbouw en Innovatie 

 

 


